

Всемирно известный музыкант и певец Элтон Джон не на шутку разгневал своих фанатов, отменив концерт во Флориде уже после начала мероприятия. Причиной тому послужила ушная инфекция исполнителя.

Поклонники звезды массово высказывают возмущение тем, что концерт не отменили заблаговременно, а через 20 минут после назначенного часа, когда концертный зал Amway Center был забит до отказа. Судя по комментариям посетителей, им вернули немалые деньги за билеты, но не возместили стоимость парковки, что тоже стало поводом для расстройства.

71-летний артист должен был выступить в рамках своего прощального тура. В начале этого года он объявил о своем намерении покинуть сцену, предварительно объездив ряд городов, на что должно уйти три года. Такое решение Элтон объяснил сменой жизненных приоритетов.